

گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے سینئر نائب صدر حمیس گلزار مغل نے کہا کہ پرائم منسٹر روزگار سکیم بلاشبہ حکومت پاکستان کا مثبت اور احسن قدم ہے۔ ان سکیموں سے نہ صرف اعلیٰ تعلیم یافتہ طلباء و طالبات اور نیا کاروبار شروع کرنے والے مستفید ہونگے بلکہ ایسے کاروباری لوگ جن کے کاروبار مختلف بحرانوں کے باعث متاثر ہوئے ہیں وہ بھی ان سکیموں سے بھرپور استفادہ حاصل کر سکیں گے۔ موجودہ مشکل ترین حالات میں پرائم منسٹر روزگار سکیم بلاشبہ عوام کیلئے امید کی ایک نئی کرن ثابت ہوگی۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے اسٹیٹ بینک آف پاکستان کی طرف سے پرائم منسٹر روزگار سکیم کے متعلق آگاہی سیمینار سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر اراکین مجلس عاملہ، سابق صدور شیخ محمد نسیم، حاجی محمد شکیل، محمد وحید اختر چیف مینجر اسٹیٹ بینک آف پاکستان گوجرانوالہ، سید اسد عباس زیدی ڈویژنل ہیڈ ڈویلپمنٹ فنانس، راشد محمود چیمہ سینئر آفیسر ڈویلپمنٹ فنانس کے علاوہ بزنس کمیونٹی کی کثیر تعداد بھی موجود تھی۔ انہوں نے شرکاء سے مزید خطاب کے دوران کہا کہ موجودہ مہنگے ترین دور میں روزگار ایک بہت بڑا مسئلہ ہے۔ ہمارے ملک کا یہ المیہ بن چکا ہے جو ہمارے لئے لمحہ فکریہ ہے کہ طلباء و طالبات کے پاس اعلیٰ ڈگریاں ہیں لیکن ان کے پاس کوئی مناسب روزگار نہیں۔ اس کے علاوہ ایسے بے شمار افراد ہیں جن کے پاس ہنر تو ہے لیکن وسائل کی کمی کے باعث وہ اپنے ہنر کا مناسب استعمال نہیں کر پاتے۔ علاوہ ازیں ایسے چھوٹے درجے کے کاروبار سے منسلک افراد بھی پریشان ہیں کہ ان کے پاس اپنے کاروبار کو وسعت دینے کیلئے بھی وسائل نہیں ہیں۔ ان تمام پریشان کن حالات میں! میں سمجھتا ہوں کہ یہ روزگار سکیم امید کی روشن کرن ہے۔

راشد محمود چیمہ سینئر آفیسر ڈویلپمنٹ فنانس اسٹیٹ بینک آف پاکستان روزگار سکیم کے متعلق تفصیلاً آگاہ کرتے ہوئے کہا کہ پرائم منسٹر لون کی یہ سکیم تین کیٹیگری پر مشتمل ہے جس میں TR1، TR2، TR3 شامل ہیں۔ TR1 کے تحت زیرو مارک پر 5 لاکھ تک، TR2 کے تحت 15 لاکھ جبکہ TR3 کے تحت 30 کروڑ تک کے مختلف قرضہ جات 7 فیصد مارک پر فراہم کئے جائیں گے۔ حکومت نے ایک خطیر رقم صرف اور صرف لوگوں کو روزگار مہیا کرنے کیلئے مختص کی ہے۔ آج کا یہ سیمینار کرنے کا مقصد بھی یہی ہے کہ لوگ اس سکیم سے کس طرح مستفید ہو سکتے ہیں۔ اس سکیم کو لوگوں تک پہنچانے کیلئے ہم مختلف اہم اداروں میں اس کی معلومات فراہم کر رہے ہیں۔ تاکہ لوگوں کو معلومات میسر ہو اور وہ اس سکیم سے فائدہ اٹھاسکیں۔